

## EINLADUNG zur FLURREINIGUNG - "HUI statt PFUI"

Die Bevölkerung von Lambach sowie alle Vereine, Schulen, Kindergärten... und sonstige Organisationen sind wieder recht herzlich eingeladen bei dieser Aktion mitzumachen.

Termin: SAMSTAG, <u>13. April 2024</u>
Treffpunkt: <u>9.00 UHR</u>
Rossstallgebäude beim Marktgemeindeamt Lambach
(Dauer bis ca. 11.30 Uhr)

Ersatztermin bei Schlechtwetter: SAMSTAG, 20. April 2024

Arbeitshandschuhe und Müllsäcke werden zur Verfügung bereitgestellt!

Im Anschluss sind alle Beteiligten zu einer Stärkung im Rossstallgebäude eingeladen.

Wir freuen uns auf jede helfende Hand und bedanken uns im Voraus!

Der Bürgermeister und der Umweltausschuss

Aus organisatorischen Gründen bitte um Anmeldung bis spätestens <a href="#">05. APRIL 2024</a> beim Marktgemeindeamt Lambach (Bürgerservice).

Tel: 07245/28355-218 (Fr. Edinger)
Mail: p.edinger@lambach.ooe.gv.at

\_\_\_\_\_

## ANMELDUNG für Flurreinigungsaktion am 13. April 2024 (Ersatztermin: 20. April 2024)

-	
(Bitte bis spätestens <u><b>05. April 2024</b></u> beim Gemeindea	mt bekannt geben.)
Name:	
Ich/Wir nehmen teil: ca Erwachsene	
caKinder	